

我市举行 2025 年上半年新兵入伍欢送仪式

周口好儿女从“戎”踏征程

□记者 任富强 臧秋花 通讯员 侯国辉

本报讯 3月17日8时，周口市2025年上半年新兵入伍欢送仪式在高铁周口东站候车大厅举行。全体新兵身着崭新的军装，胸前佩戴着鲜艳的大红花，英姿勃发，肩负着家乡父老的厚望，奔赴祖国各地，开启他们军旅生涯的新篇章。

随着庄严的国歌声响起，欢送仪式拉开序幕，新兵们一身戎装、身披绶带，个个精神抖擞、气宇轩昂。他们的眼中既有对家乡和亲人的不舍，又有参军报国的坚定信念，满怀着青春的激情和热血，踏上保卫祖国的征程。

“我将牢记家乡人民和亲人的嘱托，用自己的青春和热血点燃梦想。在军营中，我会努力锤炼自己，成为一名有灵魂、有本事、有血性、有品德的新时代革命军人。我将在部队建功立业，争做‘周口好兵’。”来自淮阳区的新兵师凯歌激动地说。

“孩子，你一直向往军营，虽然妈妈舍不得你，但妈妈支持你的选择。这是你锻炼自己的好时机，也是你报效祖国、实现人生梦想的好机会，爸爸妈妈相信你一定能成为一名优秀的军人，我们会为你感到骄傲和自豪！”一位来自沈丘县的新兵家长深情地对孩子说。

据了解，今年征兵工作开展以来，周口市、县两级征兵办认真贯彻落实上级征兵命令，深入宣传动员，严格审核把关，紧盯关键环节落实，通过对应征青年综合素质考评排序，实现了择优定兵、精准定兵、科学定兵，选拔了一大批优秀青年参军入伍，为国防和军队建设注入新鲜血液，为强军兴军事业输送了更多“周口好兵”。

满园杏花迎春开



3月17日，果农正管理杏树。眼下，川江区园艺中心200亩果园内杏花盛开，花香袭人，甚是壮观，引得市民纷纷驻足，拍照留念。

记者 梁照曾 摄

女子拳击世界锦标赛

王宵萌夺得铜牌



王宵萌领奖现场。(资料图)

□记者 付永奇

本报讯 3月8日至3月16日，在塞尔维亚南部城市尼什举办的2025国际拳联(IBA)女子拳击世界锦标赛中，来自我市的运动员王宵萌不畏强手、顽强拼搏，连续战胜哈萨克斯坦、肯尼亚等国家的拳击选手，荣获81公斤级铜牌。

本次世锦赛吸引来自全球51个国家和地区的230余名运动员参与，中国队共派出12名选手，参加12个级别的比赛。

首次参加国际大赛的王宵萌在比赛中展现出顽强的拼搏精神和出色的拳击技艺。在3月11日的8进4比赛中，面对实力强劲的对手，她毫不畏惧，凭借扎实的基本功、灵活的步伐移动、快速有力的组合拳，与对手展开激烈角逐，最终击败哈萨克斯坦选手叶尔詹·古尔萨亚。进入淘汰赛后，面对更加强大的对手，她依然保持冷静和专注，凭借出色的表现，斩获女子81公斤级铜牌。

我市四家医药机构医保基金可即时结算

□记者 邱一帆 通讯员 王殿鑫

本报讯 3月14日，我市首批四家医保基金即时结算改革定点医药机构实现医保基金即时结算。当日共支付即时结算医保基金503.96万元，其中，职工基本医保基金86.58万元，居民医保基金417.38万元。

按照国家、省医保部门的安排部署，我市积极探索医保基金即时结算新模式，建立“日拨付、月结算、年清算”的医保基金结算新机制。原来，定点医药机构按月向医保部门申报费用，医保部门接到申请后30个工作日内将相关费用拨付至定点医药机构账户，结算周期

长，不利于定点医药机构资金周转。

实行即时结算改革后，医保基金结算周期提速至日、周，医保基金拨付时限缩短至1天、3天、7天。即时结算改革将医保基金“后付”变“现付”，有效缓解定点医药机构垫付资金的压力，医保基金使用效率进一步提高。

为稳妥开展我市医保基金即时结算改革工作，我市确定周口市眼科医院(周口市第七人民医院)、周口市传染病医院(周口市结核病防治所)、周口市第一人民医院和华润周口医药有限公司德信行大药房周口中心店4家定点医药机构为我市首批医保基金即时结算改革试点。

老子研究院获赠景泰蓝·帛书老子《道德经》

□记者 侯国防 通讯员 孙高峰

本报讯 3月13日，帛书道德经文化艺术研究院院长、太合书院文化专业委员会会长赵威捐赠景泰蓝·帛书老子《道德经》作品仪式在鹿邑县老子研究院举行。

景泰蓝·帛书老子《道德经》作品高4.2米、宽1.75米，双面景泰蓝画。该作品以马王堆汉墓出土的帛书版《道德经》为蓝本，通过精湛的掐丝珐琅技艺，将老子五千言的精髓立体呈现。该作品不仅展示了老子文化的

深邃与博大，更通过景泰蓝技艺展现了中华优秀传统文化的独特魅力。该作品以独特的艺术形式和深厚的文化内涵，成为传承老子文化和非遗技艺的又一重要载体。

据了解，赵威多年来致力于《道德经》的收集整理与修缮工作。他历时10余载，创作双面景泰蓝甲骨文、小楷《道德经》，并出版甲骨文宣纸版《道德经》等系列文创产品。此次捐赠的巨幅景泰蓝作品，正是他10多年心血的结晶，也是他对老子文化和非遗技艺传承的深情厚谊。